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 است؟  نهی برابر با کدام گز   یجمله بعد ،ریز  یعدد   یبا توجه به الگو -1

 
 
 
 

 
1) 20                            2) 21                       3) 22                             4) 23 
 
 
 
 دو جمله بعدی با کدام گزینه برابر است؟   ،با توجه به الگوی عددی زیر -2
 
 
 
 

1) 16  ،22                    2) 18  ،24                   3) 21  ،31                       4) 22  ،32 
 
 
 

 برابر است؟   نهیالگو با کدام گز  نی جمله دهم ا ر،یز  یعدد   یبا توجه به الگو -3
 
 

 
 
1) 36                            2) 45                       3) 55                             4) 66 
 

 

 یابی با اعداد : الگو 1 ستگاهیا
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 ساعت وجود دارد؟  مین  چندروز   در کل یک شبانه -4

1) 6     2) 12                   3) 24                     4) 48 

 
 

برا  یآموزدانش  -5 م  یاض یر   گیل  مسابقه  یکه  روز  در    ،شود یآماده  داخل  هر  دو  از  هفته 
ن و  ن  کی  هاجمعهو    می ساعت  و  م  میساعت  ا  نیا  بر  کند.یمطالعه  در  دانش  نیاساس  آموز 

 کند؟ یمجموع چند ساعت در هفته مطالعه م 

      قهیدق 30و  ساعت  15 (2         ساعت  15 (1
 قه یدق 30  و ساعت  16 (4           ساعت  16 (3
 
 
  قهیدق 50در روز اول  اگر شایان .خواندکتاب میاز روز قبل  شتریساعت ب  میهر روز ن شایان -6

 خوانده است؟   کتاب قهیدق 200، در کدام روز بخواندکتاب 

1) 4     2) 5     3) 6     4) 7 

 

 

 با ساعت : محاسبات  2 ستگاهیا

 اشکال متقارن : 3 ستگاهیا

با  یاشکال  به مستق   یک  که  قسمت    میبرش  دو  یک شکل  به  و  شوند، یم  میتقسمساوی 

 متقارن هستند:  ریز  یها . به عنوان مثال، شکلندی گویمتقارن م

 

 

 شود. چین، خط تقارن شکل گفته می های خط به این برش 
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 متقارن هستند؟  ریاز اشکال ز  کی کدام  -7
 
1)                              2)                                  3)                              4)   
 
 
 
 
 خط تقارن دارد؟ 2فقط  ریز  یاز شکل ها کی کدام  -8
 
1)                              2)                                  3)                              4)   
 
 
 
 است؟  هینسبت به بق  یشتر یخطوط تقارن ب  یدارا  ریکدام شکل ز  -9
 
1)                              2)                                  3)                              4)   
 
 
 

 
 

کرد.   دای اضافه وزن پ  گرملوی ک  7وزن داشت. در سال اول    گرملویک  24  ،شیسال پ   3  دریا  -  10
کم کرد. سال وزن    گرملویک   3سالم بخورد و    یحفظ وزن خود غذا  یگرفت برا  میسال بعد تصم 

  وزن پیدا کرد.اضافه   گرملویک 6 خاطر ورود به دوره رشد،، به امسال یعنیبعد 
 ند؟یب یصفحه ترازو م یرا رو  ریاز اعداد ز  کی کدام  ،رودیترازو م یرو الان یوقتدریا  

1) 32               2) 33                     3) 34                    4) 35 

 
 

 وزن  هایمسئله: 4 ستگاهیا
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 گیرد؟ جای علامت » ؟ « کدام گزینه قرار میبا توجه به ترازهای متعادل زیر، به   – 11
 
 
 
 
 
 
 لگو  قطعه 4و   نیعدد ماش 1  (2   لگو  قطعه 12و    نیماش عدد  1 (1

 لگو  قطعه 8و    نیماشعدد   2 (4   لگو  قطعه 8و   نیعدد ماش  1 (3
 

 

 
   شده است. نشان دادهها وهی با توجه به وزن م های زیرتساوی -12
 است؟  یچند توت فرنگ بیس  کی اساس وزن  نیا بر
1) 4       2) 8  

3) 12                 4) 16 
 
 

 
 

نگاه   دهیکه کش  یشکل   به شهیاز پشت ش آرزو اگر کشد. یم شیشه یرا رو  مقابلشکل  آرزو -13
 ند؟ یب یرا م  ریز  یهانهیاز گز  کیکند، کدام  
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 ها: مکعب5 ستگاهیا
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